



事发现场位于苏州木渎古镇的一处公交站台



在事故中受伤的市民



警方和急救人员赶到现场



本版照片均来自网络,请拍摄者联系本报领稿费

商务车冲上公交站台致2死6伤 司机逃逸

伤者中有孕妇;肇事车已找到,苏州警方正全力缉查嫌疑人

昨晚7时13分左右,苏州发生一起惨烈的交通事故。一辆黑色商务车冲上木渎镇的公交车站,撞倒多人后逃离现场。随后这辆肇事车被警方在附近停车场找到,但肇事者已不见踪影。据苏州警方通报,这起事故已造成2人死亡、6人受伤,目前警方正在全力缉查犯罪嫌疑人。

现代快报记者 韩小强

事故已致2人死亡,伤者中有孕妇

昨天事故发生后,现代快报记者随即赶到事故现场。金山路是木渎镇的一条主干道,每天来往的车辆都很多,交通非常繁忙。发生事故的站台附近,一家药店的营业员小李告诉记者,当时大概是晚上7点13分左右,不少市民正在位于金山路的公交车站等车。正在药店里的他,突然就听到外面“砰”的一声,声音很大,刚开始他还以为是电瓶车相撞了,出门一看,已经有七八个人横七竖八地躺在公交车站台、绿化带、非机动车道上。其中有一老一少两名女子,当时就没了反应,其他人有不同程度受伤,一名女士身边血迹斑斑,坐在站台附近的地上,一副很茫然的样子,但小李并没有看到肇事车辆。

据现场的目击者说,肇事的是一辆黑色商务车,它直接冲上站台,

很多等车的市民还没有来得及反应,就被撞倒在地。“当时就有八个人被撞倒在地,这辆车当时的速度很快,连刹车都没有刹,撞完人就直接跑了。”

记者在现场看到,整个路面上,一点都找不到刹车的痕迹,周围还散落着受伤人员的物品。公交站台在这次事故中损毁严重,不锈钢的站牌被撞弯了“腰”一样,倒向旁边的绿化带,玻璃已经全部破碎不堪,血迹随处可见。

小李告诉记者,事故发生后,有人立即报了警,急救车来了四五趟才把伤员全部运走。事故发生后,苏州警方和120救护车立即赶往现场,伤员分别被送往苏州木渎医院和明基医院进行救治。

记者从医院了解到,伤者中有一名孕妇,腹中孩子已经6个月大,幸运的是孕妇暂无生命危险。但令人悲伤的是,送到明基医院的一老一少两名女子证实已经死亡。

肇事车辆已找到,司机是否酒驾待证实

到晚上9点,记者获悉,肇事车已经被警方锁定,是一辆黑色的别克商务车。随即,警方通过侦查,发现这辆肇事的商务车并没有逃远,而是偷偷地停在了离事故现场几百米远的一个商场的地下停车场内。警方找到肇事车辆时,肇事车辆的牌照已经脱落,车头损毁严重,车内空无一人。警方随即将车拖走,做进一步调查。

晚上10点10分左右,苏州公安官方微博对这起车祸进行了通报:“今晚7时13分许,我市吴中区木渎镇金山路木渎公交车站,一黑色商务车撞上站台,造成2人死亡、6人受伤,驾驶员逃逸。目前,伤员均无生命危险,警方正在全力缉查犯罪嫌疑人。”

有传言称司机可能是酒驾,但该说法未获警方证实。肇事司机是否涉酒驾、毒驾,本报将持续关注。

天冷了,进体彩爱心站喝杯热水吧

近日,江苏500家体彩站点陆续挂牌,温暖转身为江苏“体彩爱心站”,红黄相间的爱心站标志牌在冬日的街头格外醒目。在这里,您不仅可以体验优质的购彩服务,还可以免费享用热水、无线wifi以及进行血压测量等等。

本着进一步发挥体彩站点“便民、利民”的公益作用,江苏“体彩爱心站”的创建,是依托现有的体彩站点,在全省范围内择优选择500家,统一配备电水壶、无线路由器、电子血压计等便民设施,旨在为市民提供暖心服务和帮助。

体彩专版



爱心站配备三大爱心神器

江苏“体彩爱心站”在便民设施配备上,从解决群众日常实际需求出发,力求做到细处,落到实处。在活动正式启动前,首先向各地征求了意见。根据反馈,调整了设施清单,最终确定配备电水壶、无线路由器和电子血压计。目前,这些服务设施已经到位,集中放置于站点内的固定区域,并配以“体彩爱心站”的专属台签,您只要一走进店内就能看到。

与三五彩友深入探讨号码走势图时,喝几口热水思路更加顺畅;为了解球队信息查阅赛事战况时,连上无线wifi顿感轻松。这些点滴举措,却带来无限便利。“爱心站”便民设施的配置,既从人们在站点里的实际活动路线出发,贴近彩民需求,还站在健康生活服务的角度,考虑站点附近中老年人较多,有定期检测血压的需要,配备了具备智能语音播报功能的电子血压计。当然,江苏“体彩爱心站”的服务对象并不局限于此。当您

穿梭于大街小巷,如果口渴了,或者需用wifi上网,或者临时要测量血压,都可以走进身边的“体彩爱心站”。这里的“大门”,一直为您敞开。

全省分布500家爱心站

近年来,江苏体彩不仅注重站点的硬件提升,更着眼于服务的优化升级。江苏“体彩爱心站”活动的开展,既凸显了公益、便民,也是站点服

务内容不断创新的体现。入选的500家站点,遍布全省13个地市。这些站点普遍具有交通便利、人流量大、辐射面广、环境舒适、服务意识良好等特点,详细地址可登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)查询。

作为入选站点,“爱心站”的业主和销售员们,已做好准备,迎接广大市民的到来。其中,镇江11185站点的业主李先生激动地说:“对我而

言,能够入选江苏‘体彩爱心站’,是一种荣誉和肯定,接下来的日子我会以更真诚的态度、更饱满的热情为彩民提供更周到的服务!”无锡52100站点的销售员小张则表示,平时听说最多的是公益体彩在帮助困难群体、全民健身及场馆建设等层面的公益举措,那些都是大爱。对于他这个一线销售员来说,这次可以亲身经历“爱心站”建设,更深切感受到了

体彩对社会大众无微不至的爱。

爱心站大家用了都说好

在江苏,体育彩票被誉为“体育事业的生命线”,体彩公益金在构建公共体育服务体系和建设体育强省等方面,均发挥着重要作用。而以体彩公益金为重要组成部分的中央彩票公益金,则广泛用于支持各项社会公益事业。与此同时,江苏体彩还通过形式多样的公益活动,践行“公益体彩、乐善人生”的理念。江苏“体彩爱心站”的创建,正是其中一项。

“爱心站”开展以来,受到了人们的热烈好评。徐州03727站点的业主李先生介绍说,“现代人对健康都比较关注,电子血压计很受欢迎。”苏州体彩还在此基础上,针对入选站点组织了十佳体彩爱心站的评选活动。七千余人踊跃参与其中,不少市民留言称“善举必须点赞”。苏州市体彩的负责人表示,“冬日里,让有需要的人喝上一口热水,这是实实在在的公益!”

陆银娣

彩市公告牌

大乐透奖池升至20.94亿创新高 “惠民”已送近7万桶食用油

12月16日晚,大乐透第15147期开奖,当期头奖无人中,奖池已攀升到20.94亿元,再创历史新高。截至12月16日,江苏体彩“惠民大放送”全省累计中出69530桶食用油、631994张2元大乐透彩票。需要留意的是本周六开奖的大乐透15148期将是大家最后一次抢油的机会。

大乐透15147期开奖号码为“01、02、13、18、19 + 08、10”,当期头奖无人中,二、三等奖则现井喷,本期二等奖中出多达149注,单注奖金39万元,其中有多达116注是追加投注命中,每注多得奖金2.3万元,追加二等奖单注总奖金超过了6万元。同期三等奖开出355注,单注奖金7847

元,其中115注是追加投注命中,每注多得奖金4708元,追加三等奖单注总奖金1.2万多元。而在15147期开奖过后,大乐透奖池也一举上涨3565万多元,攀升到20.94亿元,与21亿元线的距离已只有500多万元,也再一次刷新了历史纪录。本周六晚,大乐透将迎来第15148期开奖,届时头奖总奖

金将跨越21亿元大关,彩民朋友届时2元投注最高可以中1000万元,3元追加投注最高可中1600万元,而适当地追加倍投,更可以冲击超级巨奖,提醒大家不要错过投注机会。

大乐透“惠民大放送”活动15147期全省共中出5L食用油3837桶,2元大乐透彩票35532张。其中

01621、06658、06788站点中出6桶食用油,06788站点中出68张2元大乐透彩票。截至12月16日,全省累计中出69530桶食用油、631994张2元大乐透彩票。需要留意的是“惠民”活动已渐近尾声,本周六开奖的大乐透15148期也将是大家最后一次抢油的机会。

苏彩